
2023年班级毕业典礼活动方案设计(大
全8篇)

婚礼策划包括了场地选择、主题确定、婚庆方案等多个方面
的考虑。探讨游戏策划的经验和技巧，帮助大家提升游戏策
划能力。

班级毕业典礼活动方案设计篇一

一、活动目标：

1.在讲述、歌唱、表演等活动中，重温幼儿园三年成长的历
程，感受成长的快乐。

2.在感恩活动中，尝试用语言、拥抱表达自己对于父母亲人、
老师、朋友三年陪伴的感谢。

3.在欢笑中愉快告别幼儿园，鼓起勇气迎接新的学习生活的
挑战。

二、活动主题：健康成长感恩

三、活动时间：2014年6月25日(周三)下午13:30

四、参加人员：大班组全体师生、家长

五、活动准备：

六、基本流程：

1.成长

流程：全体幼儿起立，在自己的座位前唱毕业歌庆祝自己的



成长。(13:30开始)

2.毕业

(1)园长妈妈送给孩子们“毕业寄语”

(2)颁发毕业证书。(组织每班1名孩子上台领取毕业证书)(在
歌曲串烧之后进行)

访问毕业生代表：恭喜你顺利毕业，你高兴吗?激动吗?你这
个时候最想和谁说说你的高兴事?(爸爸妈妈)

3.表演

(1)舞蹈——童心盼青奥(表演者：中心园大一班)

(2)舞蹈——我是小小兵(表演者：花塘幼儿园大班)

(3)舞蹈——倍儿爽(表演者：朱门幼儿园大班)

(4)歌曲串烧(表演者：中心园大二班)

(5)舞蹈——茉莉花(表演者：中心园大一班)

(6)音乐剧——七彩画笔(表演者：花塘幼儿园大班)

(7)军体拳(表演者：中心园大二班)

(8)时装表演(表演者：中心园大一班)

(9)舞蹈——彩虹的微笑(表演者：中心园大二班)

4.感恩

(1)感恩父母



流程：“感谢父母养育恩，我献父母一个拥抱”。

献上一句感谢(齐诵：爸爸妈妈我们长大了、爸爸妈妈我们永
远爱您)

一个吻(父母与孩子献上爱的吻)

一个拥抱(父母与孩子拥抱鼓励)

但愿这一刻时间凝固，但愿这一刻画面永存，谁说小孩子不
懂表达，只是我们常常没有机会而已。

幼儿共同起立在自己的位置上做手语《感恩的心》

(2)感恩老师：“感谢老师三年相伴，我与老师共唱一支歌”。

流程：请全体老师上场，以班组为单位送给孩子们一句话，
幼儿代表给老师献花，播放背景音乐《老师》。

教师：送上祝福语(每班推荐一名代表);班级小代表送上鲜花，
与老师拥抱。

(3)感恩朋友

5.展望

亲爱的老师，小朋友，爸爸妈妈们，此时此刻，我们不想不
分别，我们不想说再见，但是，分别就在眼前，孩子们，祝
福你们未来的日子健康和幸福陪伴着你们!陆郎幼儿园2014
年“毕业成长季，感恩师幼情”毕业典礼到此结束。

文档为doc格式



班级毕业典礼活动方案设计篇二

1、奏国歌

2、唱校歌

六年前的今天，我们个个满脸稚气，带着对知识的渴求踏入
小学校园，成了一名活泼，可爱的小学生;六年后的`今
天，20xx年6月30日，我们个个已是英俊少年。我们将要离开
小学阶段的生活和学习，踏入中学校园，翻开人生崭新的一
页。

六年的寒窗换回了现在的累累硕果。今天，我们怀着无比喜
悦的心情，在这里隆重举行20xx届小学生毕业典礼，我代表
学校领导向全体教职员工，向20xx届的50名同学表示热烈祝
贺!向辛勤耕耘的班主任、任课教师、毕业生家长和全体毕业
生表示感谢。

此时此刻，我想每位同学心里都会有快乐和悲伤两种感觉。
一方面为自己即将要面对的崭新生活而高兴，另一方面又为
我们这个集体的解散而悲伤。我们今天的毕业典礼既代表着
我们六年小学生活结束，又标志着每位同学的一段新的人生
经历的开始。

三。

校“优秀毕业生”(主任)

1、在校学生祝福词

2、任课教师祝福词

3、毕业生代表感恩心语



七、唱毕业歌

八、校长讲话

班级毕业典礼活动方案设计篇三

即将告别母校，师恩难忘，通过这个活动让同学们更进一步
增强对学校的感情，感受到作为学生的光荣感，同时勉励同
学们进入新的学校再接再励，创造精彩的人生！

时间：下午

地点：学校篮球场

感谢师长恩，珍藏母校情。

1、升国旗，齐唱国歌。

2、全场歌曲联唱《每当我走过老师的窗前》、《挥着翅膀的
女孩》、《阳光总在风雨后》。

3、学生诗朗诵《我们，毕业了》（配乐班德瑞《梦花园》，
何祖洪负责）。

4、学生向老师献花。

5、何祖胜老师代表致祝福辞。

6、学生表演《感恩祖国感恩生活》。

7、学生表达对父母、老师的感恩之情。

8、学校领导向学生代表颁发毕业证书。

9、学生代表向学校赠送锦旗。



10、校长讲话。

11、学生宣誓。

12、学生献歌：《感恩的心》

班级毕业典礼活动方案设计篇四

本次小学毕业典礼以开展形式各异内容丰富的活动为主要方
式，总结学生小学六年的学习、生活，回忆美好的童年时光；
展望未来，增强学生面对全新学习、生活环境的信心。

二、活动宗旨

全员参与、回忆点滴、感谢师恩、放飞理想

三、活动策划与组织

策划：崔寅、马燕

组织：德育处、少先队、六年级毕业班班主任

艺术指导：小学音乐组

技术支持：小学信息技术室

四、活动时间、主题

5月组织发动，前期准备

6月上旬组织排练舞蹈、器乐节目

6月中旬组织排练朗诵、合唱节目

7月上旬毕业典礼



五、毕业典礼具体流程安排

（一）主持人（学生四人）开场

（二）队仪式

（三）杨勇校长致辞

（四）主要活动

班级毕业典礼活动方案设计篇五

1、体验毕业离园时的惜别之情，萌发对小学生活的向往之情。

2、体验与老师、同伴、父母一起参与活动的乐趣、增进师生、
同伴、家园的互动。

1、发给家长邀请函。（提醒家长为孩子设计好化妆舞会的衣
服、面具等）

2、教师布置场地。

3、食堂工作人员准备自助餐食物等。

4、准备歌曲《毕业歌》和各节目的'配乐。

4、活动结束工作：安排好人员清扫场地。

1、主持人出场。

（男）甲：亲爱的小朋友，

（女）乙：亲爱的老师、爸爸、妈妈、叔叔、阿姨，

合：你们好！



老师：离别的钟声即将敲响，我深深的感受到那份与你们分
别的伤情。作为老师，我内心有说不出的高兴和不舍，为你
们即将成为一名小学生而高兴、又为你们即将离开我们而依
依不舍。

甲：幼儿园给了我们很多很多，我们将永远铭记。

乙：我们非常感激培育我们成长的老师，也舍不得离开我们
的园长老师。小朋友们，让我们再次感受园长老师那慈爱的
笑脸、听听园长老师的教诲和对我们的殷切希望吧！

2、园长寄语。

3、家长代表讲话。

4、大班组教师寄语。

5、大班幼儿汇报演出。

6、开始聚餐。

7、化妆舞会。

8、结束后整理收拾。

班级毕业典礼活动方案设计篇六

回顾难忘的初中学业历程，展望新的学习生活，共叙师生情
意，发扬母校的优良传统，在新的环境中更加勤奋努力，再
树怒江人的新形象，为怒江辉煌的明天争光添彩。

飞扬的青春成功的起点

以我所能，为怒江再续辉煌！



6月22日（星期一）7：30———14：30

长风社区学校五楼多功能厅。

xxx

（一）毕业仪式7：30——8：30

1、《难忘的初中生活》播放多媒体短片；

2、学生代表发言：初三（1）班；

3、家长代表发言：初三（1）班家长发言；

4、教师代表发言；

5、校领导致辞；

6、教师寄语；

7、齐声呼号：活动口号；

（二）参观活动8：00—11：00

1、参观一大会址9：00—10：00

2、世博会展示中心、太平湖绿地10：00—11：00

（三）毕业聚餐12：00—14：30

1、地点：华师大秋林阁三楼餐厅

2、坐席安排：学生（302、305：2*5桌*10人/桌=100人）

教师：306（12人/桌*2桌=24人）。



班级毕业典礼活动方案设计篇七

墨子中学楼前广场

全校师生

(一)朝花夕拾篇(dv)

1、还记得你吗?――每个学生三年照片回顾

(1)进校时的样子;

(2)三年学习、活动、生活展示;

2、我们的校园――三年校园变化

(1)三年前学校的样子;

(2)三年来学校变化;

(3)学校即将的面貌;

(4)学校风景展示

3、我们的老师――老师风采展示

(1)教师个人风采;

(2)教师工作风采;

(3)教师获奖

4、班级轶事――班主任讲诉班级印象深刻的一两件事

每班介绍一、两件深刻体现师生关系的事情，可讲诉。也可



述说。

(二)爱的寄语篇(dv)

1、全体老师毕业寄语――每位任课教师面对镜头给学生说一
句毕业赠言

2、班主任寄语：对自己的班级说些话

3、级部寄语：对全体学生寄语

(三)诉说心语篇(现场)(《让我们荡起双桨》)

1、七年级合唱校歌送行(《墨子中学校歌》)

2、学生文艺汇报演出

3、学生代表讲话(背景音乐《校园的早晨》)

4、教师代表讲话(背景音乐《每当我走过老师窗前》)

5、家长代表讲话(邀请家委会成员和部分家长参加毕业典礼)

6、颁发毕业证仪式(背景音乐颁奖《毕业歌》)

7、校长毕业致辞

(四)温情感恩篇(现场)

1、毕业生向班主任敬送鲜花――每班代表向任课教师敬献鲜
花

2、学校向毕业生赠同学录纪念册――在最好握别祝福时，送
同学录纪念册，然后握别，送行。



毕业门、红地毯――学生两队从毕业门走在红地毯上，校长
与全体老师向所有毕业生握手、祝福、送别，走出校门，扬
帆起航。

班级毕业典礼活动方案设计篇八

根据学校工作整体部署，经研究决定，定于6月x日举行届毕
业生毕业典礼，为切实做好毕业典礼相关工作，特制定本方
案。

一、活动主题：

回忆，成长，感恩

二、活动时间：

待定

三、活动地点：

报告厅

四、参加人员：

六年级全体队员、任课老师、部分家长代表、学校领导（初
中领导）

五、准备工作：

视频制作，搜集照片、同学间的心里话视频、老师寄语、家
长留言等。

六、活动流程



【回忆篇】

（开场舞《goodboy》六4班）

1：尊敬的各位领导，敬爱的老师们，

2：亲爱的爸爸妈妈、同学们，

合：大家好！

1：欢迎莅临xx小学2017届毕业典礼活动现场。

2：毕业，是一个沉重的动词；

1：毕业，是一个让人一生难忘的名词；

2：毕业，是感动时流泪的形容词；

1：若干年后，假如我们还能够想起那段时光，也许这不属于
难忘，也不属于永远，而仅仅是一段记录了成长经历的回忆。

（播放xx校园生活集锦片段）

2：六年前的小树苗，如今已挺拔长高；

1：六年前的小小鸟，如今已长出丰满的羽毛；

2：六年前不懂事的孩子，如今已成为有知识、有教养的少年，

1：亲爱的母校，您留下了我们成长的足迹；

2：亲爱的老师，您扶着我们走过六年的风雨；

1：在xx的校园里，我们编织着五彩的梦幻；



2：在xx的校园里，我们迈出了人生的第一步。

1：同学们，我们敬爱的校长每一次的讲话都给我们留下了深
刻的印象，每一次谆谆教诲都是我们奋发向上的源泉和动力。

2：今天，在我们即将离开母校的时刻，让我们再一次聆听校
长的殷殷希望！大家掌声欢迎。

（校长致词）

【成长篇】

1：我们将铭记校长的每一句教导，不辜负校长对我们的殷切
希望！

2：回想六年前，我们还是稚嫩的娃娃，可今天，我们已经成
为了

合：光荣的小学毕业生！

1：这六年，我们在母校的悉心关怀下，茁壮成长！

2：这六年，我们在老师的细心教导下，健康成长！

1：这六年，我们在同学的爱心帮助下，快乐成长！

（舞蹈《青春毕业册》六2班）

2：亲爱的同学们，六年前，我们带着稚气，携着童真，睁着
一双双好奇的眼睛，投入到学校的怀抱。

1：校园里，回荡着我们的欢歌笑语，留下了我们求索的足迹。
一张张奖状，凝聚着我们的努力，记载着我们的骄傲。

2：今日的嫩枝，将抽发出明日的绿荫；今日的花蕾，将绽放



出来日的烂漫。

1：同学们，毕业不是休止符，而是美妙的乐段，是对明天的
呼唤，是充满希望和奋斗的新起点。

2：同学们，社会是汪洋的海，人生是一叶扁舟。请荡起智慧
的双桨，摇动勤奋之橹，朝着新的航向奋进！

（歌曲串烧《励志少年·毕业篇》）

穿插优秀毕业生颁奖

【感恩篇】

1：六年的时光转眼而过，到了分别的时刻。此时，我们有千
言万语想要倾诉！

2：此时，我们有万语千言想要表达。请看大屏幕！

（大屏幕播放录制的视频《我们的心声》）

穿插队员代表送老师、父母鲜花。

1：人的一生会遇到很多人，在东小这个快乐的大家庭里，我
们得到了许多人的关爱。他们播种，他们浇水，他们生产阳
光，他们的青春与激情流动在黑板和校园的每一个地方，他
们就是我们敬爱的老师。

2：此时此刻，他们也有很多话想对我们说。请看大屏幕。

（大屏幕播放录制的视频《老师想说的话》）

1：父母是我们人生的第一任老师，从我们呱呱坠地的那一刻
起，就倾注了父母无尽的爱与祝福。



2：或许，父母不能给我们奢华的生活，但是，他们给予了不
可替代的生命。

1：父母为我们撑起了一片爱的天空，当你受伤时，哭泣时，
忧郁时，难过时，你可以随时回到这里，享受父母的爱。

2：在今天这个特别的日子里，我们的爸爸妈妈也想对我们说
说心里话。

（大屏幕播放录制的视频《父母对我们说》）

1：尽管从一入校门就知道会有毕业的一天，但是，当告别的
日子终于成为现在进行时，我们还是会有一些不明所以的感
慨。

2：来吧，亲爱的同学，让我们以青春的名义宣誓：

（牢记父母期盼，不忘恩师教诲；诚实守信，勤奋学习；今
天我以学校而自豪，明天母校为我而骄傲。）

1：同学们，让我们最后一次唱响我们的校歌，让我们共同感
谢母校，祝您繁花似锦，根深叶茂。

2：让我们共同感谢老师，祝您身体健康，事事如意。

（校歌音乐起，全体齐唱，在背景音中，每位队员送给老师
写满心里话的贺卡或纪念品。）

（在音乐和送祝福中，主持人道别）

1：同学们，让我们牢记：

合：（大屏幕打出）今天，我们以xx为荣！明天，xx以我们为
荣！



2：2017届毕业典礼到此结束，老师们、同学们让我们期待着
下一次的重逢。


